



迎国庆·筑“四力”“天地缘”杯 滨州市新闻宣传系统篮球赛激情开赛

□晚报记者 郭志华
赵鑫
实习生 刘皓宇

晚报讯 为庆祝中华人民共和国成立75周年,全面展示滨州市新闻宣传系统干部职工奋发向上的精神风貌,9月29日,迎国庆·筑“四力”“天地缘”杯滨州市新闻宣传系统篮球赛在滨州日报篮球场激情开赛。

据了解,本次篮球赛由市委宣传部、市新闻传媒中心(集团)主办,山东天地缘酒业集团赞助,来

自全市新闻宣传系统6支球队30名选手报名参赛。篮球赛采取循环赛制,每支队共参加5场,以胜场数量排名,胜场数量相同的队伍,按照净胜分排名。

经过15场次的激烈角逐,广电网络有限公司滨州市分公司代表队、市新闻传媒中心代表队、市委宣传部代表队、邹平市融媒体中心代表队分获第一、二、三、四名。滨城区融媒体中心代表队、滨州传媒集团代表队获得优秀组织奖。



滨州市心理健康服务促进会第二届会员大会召开

□晚报记者 赵海兵

晚报讯 9月28日,滨州市心理健康服务促进会第二届会员大会在市科技馆阶梯会议室举行。来自全市心理健康服务领域的知名专家学者、资深教育工作者及协会会员代表参加了会议。

会议全面回顾了过去一年以来心促会在各项工作中取

得的显著成效,明确了未来一年的工作目标和发展规划。大会对在心理健康服务领域作出突出贡献的个人和单位进行了表彰,公布了各县市区服务站及心理健康专家小组组长名单,并颁发了专家小组组长聘书。同时,大会还邀请心理健康领域的杰出专家,带来了一场精彩的学术报告。会议指

出,心促会成立以来,在各级党委政府及社会各界的支持下,携手全体会员及心理健康专家,深入贯彻党的二十大和二十届三中全会精神,积极推进心理健康服务建设,先后荣获“全国科普日活动优秀组织单位”、“学家教树家风”等荣誉称号。今后,心促会将继续深耕心理健康服务事业,强化社会心理服

务体系建设,为滨州市“心安城市”建设贡献一份力量。

据了解,心促会去年以来共开展各类心理健康科普活动500余场,发放居民调查问卷1万余份,与上百所中小学建立合作关系,同时深入党政机关、企事业单位,开展丰富多样的心理健康活动,累计服务人数超过50万人。

找黄河、读黄河、唱黄河 寻找课本里的母亲河

□通讯员 姜振洋 索笑笑

晚报滨州讯 近日,市图书馆举办了黄河系列绘本课第一期——沿黄行走:探秘《母亲河》上。通过找黄河、读黄河、唱黄河,让孩子们揭开黄河面纱,触摸黄河地理、文化。

“黄河是什么形状的?黄河的起源在哪?”……伴随着九州铜声语言艺术学校肖雨婷老师的一个个问题,趣味课程开始了。孩子们首先观看了大禹治水的视频,了解了五千年文明的缘起。接着,老师从黄河的起源星宿海讲起,再到“鸟岛”扎陵湖、“鱼餐厅”鄂陵湖、“肥沃的宝藏之地”达日果洛草原、再到“黄河源头最大的山”阿尼玛卿雪山、“小江南”贵德丹霞、“神秘之境”炳灵寺、苍茫辽阔的河套,每一个流经之地的地貌、生态、文化、特有精灵,渐渐汇入孩子们的心田。

在诗歌朗诵环节,孩子们集体诵读了北朝民歌《敕勒川》,感受了河套地区苍茫辽阔、水草丰美、牛羊肥壮的自然风光,体会了游牧民族的刚健豪迈。在课程回顾环节,老师引导孩子们积极发言,在不停地思考和互动中,将黄河的知识一遍遍地传递给孩子们。在艺术鉴赏环节,孩子们欣赏了慷慨激昂的歌曲《黄河大合唱》,在歌声中感受黄河呼啸奔腾的壮丽景象,感受民族光荣历史。

本次国学课堂,通过多样性环节设计、趣味性知识,让孩子们兴趣盎然。今后,市图书馆将举办更多此类活动,激发孩子阅读兴趣,为建设“书香滨州”贡献力量。

“好运山东”2024年“九九黄河”跳绳大赛 暨“跳动齐鲁”山东省跳绳大赛(滨州站)在惠民举行

□晚报记者 郭志华
通讯员 元晓庆

晚报讯 9月28日,“好运山东”2024年“九九黄河”跳绳大赛暨“跳动齐鲁”山东省跳绳大赛(滨州站)在惠民举行,来自市内外的31支代表队300名运动员参加比赛。

滨州市体育局依托惠民体育绳网产业资源优势,策划“九九黄河·滨州跳起来”跳绳大赛,通过体育赛事的“乘数效应”“带动效应”“融合效应”,直接带动城市基础设施建设和体育相关产业发展,并聚合文旅、商业、科技等资源,形成新的产业链和价值链,促进体育消费水平提高,充分展现体育赛事的综合效益。

据了解,本次跳绳大赛



由滨州市体育局、惠民县人民政府主办,山东省跳绳运动协会承办,滨州市体育产业发展服务中心、滨州市跳绳运动协会、惠民县教育和体育局协办。跳绳大赛共设

有17个运动项目,98个组别。

近年来,滨州自主培育了黄河风情带马拉松赛、国际公路自行车赛两大赛事,打造了“九九黄河”体育文化

品牌,联动沿黄九省九市举办了跳绳、钓鱼、中老年乒乓球、围棋、城市轮滑等九九黄河系列赛事。滨州在产业培育、融合及沿黄体育协同方面取得了显著成效。